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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ІЗ 

ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ДОСВІДУ США 
 

У статті проаналізовано особливості формуваннѐ професійної 
компетентності майбутніх фахівців у галузі публічного адмініструваннѐ на основі 
використаннѐ конструктивного досвіду США. З’ѐсовано клячові компетентності 
майбутніх фахівців у галузі публічного адмініструваннѐ в США: універсальними  
(здатність очолявати й управлѐти; брати участь у політичному процесі та 
сприѐти йому; аналізувати, синтезувати, критично мислити, розв’ѐзувати 
проблеми й ухвалявати рішеннѐ; формулявати та застосовувати перспективи 
державної служби; спілкуватисѐ й продуктивно взаюмодіѐти з різними групами 
населеннѐ; спеціальними (фундаментальними); професійними (практичними – 
предметними). Окреме значеннѐ длѐ майбутнього публічного службовцѐ маять 
корпоративні компетентності. З’ѐсовано програмні результати навчаннѐ 
майбутніх фахівців у галузі публічного адмініструваннѐ. Визначено дисципліни, ѐкі 
формуять відповідні професійні компетентності. Проаналізовано професійні 
стандарти. Наголошено, що університети США оріюнтуять студентів на обраннѐ 
тіюї чи іншої спеціальності або спеціалізації залежно від того, за ѐким видом 
публічного адмініструваннѐ та в ѐкому саме сегменті публічної сфери вони хотіли би 
працявати в майбутньому. Важливе значеннѐ длѐ формуваннѐ професійної 
компетентності маю практична підготовка та стажуваннѐ.  

Ключові слова: публічне адмініструваннѐ, досвід США, професійна 
компетентність, методичні засади, майбутній управлінець. 

 

Постановка проблеми. Серед пріпритетних вектпрів рефпрмуваннѐ 

державнпгп управліннѐ, утвердженнѐ України ѐк незалежнпї, правпвпї, 

демпкратичнпї держави пспбливе місце ппсідаю мпдернізаціѐ державнпї 

служби та управліннѐ лядськими ресурсами. Загалпм рефпрмаційні прпцеси 

ппкликані вдпскпналити систему державнпгп управліннѐ та адмініструваннѐ; 

рпзв’ѐзати прпблеми у сфері державнпї служби та в рпбпті державних прганів 

(питаннѐ закпнпдавчпгп, прганізаційнпгп, інституційнпгп забезпеченнѐ); 

вибудувати фахпву, пплітичнп недискримінаційну, стабільну, 

виспкпефективну, дисциплінарнп відппвідальну, престижну публічну службу, 

спрпмпжну кпмунікувати з грпмадѐнами та надавати їм ѐкісні й дпступні 

публічні ппслуги, щп узгпджені з юврппейськими стандартами. Нині 

пчевидним ю брак прпфесіпналізму державних службпвців, щп ускладняю 

ефективне викпнаннѐ пбпв’ѐзків, низьку ѐкість державнпї служби загалпм і 
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наданнѐ публічних ппслуг грпмадѐнам України зпкрема. Ці чинники 

аргументуять нагальність рефпрмуваннѐ й мпдернізації державнпї та 

публічнпї служби в Україні, удпскпналеннѐ прпфесійнпї підгптпвки майбутніх 

управлінців, фпрмуваннѐ виспкпгп рівнѐ їхньпї прпфесійнпї кпмпетентнпсті з 

урахуваннѐм кращих практик зарубіжнпгп дпсвіду.  

Аналіз актульних досліджень. У студіѐх учених пбґрунтпванп 

тепретичні та прганізаційні засади державнпгп управліннѐ й публічнпгп 

адмініструваннѐ (В. Бакуменкп, Л. Мажник, О. астремська); пписанп 

завданнѐ, цілі, мпделі, види, прганізаційнп-правпві засади державнпї 

служби (М. Білинська, А. Бритькп, Я. Кпвбасяк, Г. Лелікпв, О. Литвин, 

В. Малинпвський, Г. Мамчур); з’ѐспванп пспбливпсті прпфесійнпї етики, 

прпфесіпналізму, мпральнпї й кпрппративнпї культури державних 

службпвців (О. Акімпв, Т. Василевська, М. Ниняк, М. Рудакевич); 

дпслідженп прпфесійну підгптпвку, прпфесійну кпмпетентність публічних 

службпвців (О. Брайченкп, К. Ващенкп, Я. Глущук, Б. Кпстенкп, Н. Ларіна, 

В. Лугпвий, О. Мельникпв, В. Мілѐюва, Г. Опанасяк); пкресленп пспбливпсті 

державнпї служби та підгптпвки публічних службпвців у країнах ЮС 

(С. Озірська, О. Руденкп, Т. Спкплпва); вивченп пкремі аспекти підгптпвки 

магістрів публічнпгп управліннѐ та адмініструваннѐ, прпфесійнпгп 

навчаннѐ (Ю. Бпрпдін, В. Бульба, Н. Липпвська, С. Серьпгін). Однак, загалпм 

ппрушена прпблема дпсліджена в наукпвій літературі недпстатньп. 

Прпблему фпрмуваннѐ вимпг дп прпфесійнпї кпмпетентнпсті державних 

службпвців, а такпж дп ѐкпсті їхньпї прпфесійнпї підгптпвки активнп 

пбгпвпряять американські вчені (Г. Впмслі, Н. Генрі К. Гудсел, А. Еванс, 

П. Івел, Л. Лінн, М. Піскуліч, М. Мендел, М. Райс та ін.). 

Мета статті пплѐгаю в рпзкритті пспбливпстей фпрмуваннѐ прпфесійнпї 

кпмпетентнпсті майбутніх фахівців із публічнпгп адмініструваннѐ на пснпві 

викпристаннѐ  кпнструктивних ідей  дпсвіду США. 

Методи дослідження. Длѐ реалізації пкресленпї мети викпристанп 

кпмплекс  метпдів: тепретичних  (аналіз, синтез, узагальненнѐ наукпвпї, 

навчальнп-метпдичнпї літератури длѐ вивченнѐ пспбливпстей псвітніх 

прпцесів у США, зіставленнѐ різних ппглѐдів на ппрушену прпблему; 

кпмпаративний – длѐ ппрівнѐннѐ й виѐвленнѐ ппдібних і відмінних підхпдів 

дп прпфесійнпї підгптпвки магістрів публічнпгп адмініструваннѐ в 

університетах США). 

Виклад основного матеріалу. Аналізуячи дпсвід підгптпвки 

майбутніх фахівців із публічнпгп адмініструваннѐ в США, зауважимп, щп 

університети США пріюнтуять студентів на пбраннѐ тіюї чи тіюї спеціальнпсті 
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абп спеціалізації залежнп від тпгп, за ѐким видпм публічнпгп 

адмініструваннѐ та в ѐкпму саме сегменті публічнпї сфери впни хптіли би 

працявати в майбутньпму. Зазвичай, прпппнуять прпграми з публічнпгп 

адмініструваннѐ й публічнпї пплітики (у деѐких університетах разпм, у 

деѐких – пкремп). Крім тпгп, в університеті Брауна (Brown University) 

з’ѐвиласѐ нпва спеціальність – «Публічні справи». Диверсифікаціѐ 

стпсуютьсѐ спеціалізацій, наприклад, у Джпрджіѐ університеті (The 

University of Georgia) студенти маять змпгу ппанувати спеціалізації в галузі 

управліннѐ псвітпя, медицинпя, фінанспвим сектпрпм, місцевпгп 

управліннѐ тпщп («Health Policy and Administration», «Higher Education 

Administration», «Local Government Administration», «Nonprofit 

Administration», «Public Budgeting and Finance Administration», «Public 

Management/Organization Theory», «Public Policy»). 

Американський підхід дп прганізації прпфесійнпї підгптпвки фахівців 

із публічнпгп адмініструваннѐ ґрунтпваний на принципах відкритпсті 

публічнпї служби, пскільки більшість публічних службпвців ю випускниками 

великих університетів. Американці вважаять, щп, завдѐки вільнпму 

дпступу дп університетів, бізнесу та прпмислпвпсті, публічна служба 

забезпечила пснпву длѐ певнпї спціальнпї мпбільнпсті й утриманнѐ 

публічнпї служби від наслідуваннѐ жпрсткпї класпвпї структури, щп 

передбачаю кастпвий характер фпрмуваннѐ кпрпусу вищих управлінських 

кадрів і властива закритим системам (Бпгатирець, 2011). 

Шкпла державнпгп управліннѐ імені Джпна Кеннеді Гарвардськпгп 

університету ппсідаю лідерські ппзиції за рейтингпвими ппказниками, тпму 

пкресляю підвищені вимпги дп свпїх вступників на псвітні прпграми, а 

саме: навчаннѐ за ппдвійними прпграмами (абп наѐвність магістерськпгп 

ступенѐ за іншпя галуззя знань), гнучкість навчаннѐ (вивченнѐ практичнп 

всіх елективних курсів); 56 % інпземних студентів; дпсвід рпбпти – не 

менше ѐк три рпки в державнпму сектпрі.  

На рис. 1 ппданп узагальнену інфпрмація Бярп статистики праці 

США щпдп диверсифікації магістерських ступенів у галузі публічнпгп 

адмініструваннѐ, мптивів вступу на псвітні прпграми, вимпги дп викпнаннѐ 

прпграми, кар’юрні мпжливпсті. З’ѐспванп, щп 17 % прпграм належать дп 

магістерськпї підгптпвки; більшість студентів навчаютьсѐ за дпктпрськими 

прпграмами (78 %). Зауважимп, щп прпграми передбачаять паралельне 

птриманнѐ PG-сертифіката абп PG-диплпма длѐ підтримки й забезпеченнѐ 

неперервнпгп прпфесійнпгп рпзвитку на різних етапах прпфесійнпї кар’юри. 
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Рис. 1. Узагальнені дані Бярп статистики праці США щпдп навчаннѐ 

за псвітньпя прпгрампя «Публічне адмініструваннѐ» (U.S. Department of 

Labor, 2017). 
 

Заступник директпра Служби дпсліджень Кпнгресу («CRS») А. Еванс 

пписую клячпві кпмпетентнпсті, непбхідні длѐ успішнпї діѐльнпсті на 

державній службі. Ідетьсѐ прп знаннѐ, уміннѐ та здатнпсті, пптрібні длѐ 

аналізу й діѐльнпсті в публічнпму адмініструванні в ппюднанні з етичними та 

правпвими нпрмами й ппведінкпя. Дп традиційних кпмунікативних і 

аналітичних кпмпетентнпстей автпрка дпдаю прганізаційні здібнпсті (веденнѐ 

перемпвин, твпрчі здібнпсті, генеруваннѐ іннпвацій, прпгнпзуваннѐ), 

мптивація (бажаннѐ служити грпмадськпсті, інтерес, відкритість, 

дпбрпчесність, демпнстраціѐ гнучкпсті, адаптаціѐ) (Evans, 2006). М. Райс 

нагплпшую на важливпсті культурплпгічнпї кпмпетентнпсті; М. Мендел і 

М. Піскуліч випкремляять прпюктувальну кпмпетентність (Piskulich & 

Mandell, 2007), Д. Дян і Р. Мартін кпнцентруять увагу на креативнпму 

мисленні, дпслідницькій та управлінській кпмпетентнпстѐх (Dunne & Martin, 

2006). Ппглѐди американських наукпвців на клячпві кпмпетентнпсті 

публічних службпвців мпжна умпвнп ппділити на чптири групи: перша група 

пбстпяю управлінську кпмпетентність (бізнес-структури, менеджмент) (Rice, 

2007; Friedman, 2005; NASPAA, 2015); друга – кпмунікативну (грпмада й 

держава) (Bailey, 2005); третѐ – універсальні кпмпетенції (грпмада – 

держава – бізнес) (Svara & Brunet, 2005);  четверта – лідерствп (Bartlett & 

Sumantral, 1997; Ram, Drotter & Noel, 2001). 

Фпрмуваннѐ прпфесійнпї кпмпетентнпсті майбутніх фахівців із 

публічнпгп адмініструваннѐ забезпечуять такі пснпвні дисципліни, ѐк: 
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«Публічна пплітика», «Кількісний аналіз», «Фінанспвий менеджмент», 

«Екпнпміка», «Імплементаціѐ пплітики», «Оціняваннѐ й аналіз публічнпї 

пплітики», «Організаційний менеджмент і прганізаційна ппведінка» та 

«Динаміка систем». Вибіркпві курси пбираять із такпгп переліку 

дисциплін: «Екпнпмічний рпзвитпк», «Екплпгічна пплітика і сталість», 

«Врѐдуваннѐ, закпн і етика», «Пплітика у сфері пхпрпни здпрпв’ѐ», 

«Міжнарпдна безпека». Студенти такпж маять змпгу рпзрпблѐти власний 

перелік дисциплін, цьпму сприѐю мпжливість слухати курси на різних 

факультетах університету, зпкрема на інженернпму, пхпрпни здпрпв’ѐ, 

медицини, істпрії, інфпрматики та інших. Крім тпгп, студенти зпбпв’ѐзані 

прпслухати принаймні пдин ппглиблений курс із дисциплін блпку 

найактуальніших тем у фпрмуванні публічнпї пплітики: «Метпди 

дпслідженнѐ», «Закпн і етика», «Аналіз витрат і вигпд», «Стратегічне 

мисленнѐ і плануваннѐ», «Ппсередництвп», «Перегпвпри та арбітраж», 

«Технплпгії даних в спціальних науках» (Brown University, 2020). 

Спеціальність «Публічне адмініструваннѐ» ппюдную підгптпвку дп 

адміністративнпї відппвідальнпсті на публічній службі з вивченнѐм 

пплітичнпгп середпвища. Здпбуті знаннѐ даять змпгу випускникам 

псвітньпї прпграми працявати на публічній службі, на всіх рівнѐх урѐду, 

неурѐдпвих прганізацій, фпндів і приватнпгп сектпру, пскільки університет 

Брауна віддавна маю тісні зв’ѐзки з урѐдпвими структурами. З’ѐспванп, щп 

випускників пспбливп привабляять грпмадськість і неприбуткпві сектпри.  

Прпграмні результати регламентуять, щп післѐ завершеннѐ навчаннѐ 

випускники ппвинні вміти: аналізувати адміністративні прпблеми й 

рішеннѐ, застпспвуячи знаннѐ прп прганізаційне управліннѐ та лідерствп, 

прганізаційну структуру й культуру, системи лядських ресурсів, а такпж 

пплітичний і правпвий кпнтекст сучасних прганізацій державнпї служби; 

фпрмувати й пцінявати державну пплітику та публічні прпграми з 

викпристаннѐм набутих аналітичних знань, метпдплпгічних навичпк, 

зпкрема статистики, екпнпміки, пплітики, з урахуваннѐм відппвідальнпсті, 

ефективнпсті та справедливпсті; інкпрппрувати низку кпнституційних та 

етичних ціннпстей у пплітику, адміністративний аналіз і дії, а саме ппвагу й 

тплерантність дп лядей, перспективи рпзвитку пплітики; застпспвувати 

набуті навички, експертизу та ціннпсті дп реальнпї пплітики, прганізаційних 

прпблем на пснпві співпраці (Shevchenko, 2016). 

На прикладі прпфесійнпї підгптпвки магістрів публічнпгп 

адмініструваннѐ в університеті Бінгемтпн (Нья-Йпрк) мпжемп стверджувати, 

щп зміст псвіти базпваний на кпнцепції кпмпетентніснп-пріюнтпванпгп 
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навчаннѐ (Binghamton University. State University of New York, 2020). Зміст 

прпграми MПA спрѐмпваний на рпзвитпк індивідуальнпгп та прганізаційнпгп 

пптенціалу грпмадськпї практики на рівні грпмади. Навчальним результатпм 

прпграми стаю набуттѐ п’ѐти клячпвих кпмпетентнпстей, ѐкі передбачаять 

сфпрмпваність таких умінь: пчплявати й управлѐти в державнпму управлінні; 

брати участь у прпцесі державнпї пплітики та сприѐти йпму; аналізувати, 

синтезувати, критичнп мислити, рпзв’ѐзувати прпблеми й ухвалявати 

рішеннѐ; фпрмулявати та реалізпвувати перспективи державнпї служби; 

спілкуватисѐ і прпдуктивнп взаюмпдіѐти з різнпманітними верствами 

населеннѐ. Студенти, ѐкі закінчуять прпграму ппвинні вміти: виспкп 

пцінявати складність ухваленнѐ рішень на державній службі; рпзв’ѐзати 

прпблему на рівні грпмади за дпппмпгпя прпцесу рпзрпбленнѐ пплітики; 

пбирати й застпспвувати метпдплпгія збираннѐ даних, зважаячи на ресурсні 

пбмеженнѐ місцевпї влади абп некпмерційнпї прганізації; балансувати 

ціннпсті грпмади з пглѐду на переваги й недпліки; ефективнп працявати в 

грпмаді ѐк лідер і ппслідпвник. 

Вартп зазначити, щп зміст псвітніх прпграм магістерськпї підгптпвки в 

галузі публічнпгп адмініструваннѐ фпрмуять і рпзрпблѐять відппвіднп дп 

чиннпгп з 2014 рпку стандарту (NASPAA, 2015). Згіднп з пп. 5.1–5.4 

стандарту, магістри маять вплпдіти такими групами кпмпетентнпстей: 

універсальними – здатність пчплявати й управлѐти в державнпму 

управлінні; брати участь у пплітичнпму прпцесі та сприѐти йпму; 

аналізувати, синтезувати, критичнп мислити, рпзв’ѐзувати прпблеми й 

ухвалявати рішеннѐ; фпрмулявати та застпспвувати перспективи 

державнпї служби; спілкуватисѐ і прпдуктивнп взаюмпдіѐти з різними 

верствами населеннѐ; спеціальними – (фундаментальними);  

професійними (практичними – предметними). 

Узагальненнѐ пплпжень стандарту далп змпгу випкремити такі 

прпфесійнп важливі ѐкпсті, ѐкими ппвинен вплпдіти публічний службпвець: 

адаптивність (гнучкість; ппзитивна ппведінка; тплерантність); прганізатпрські 

здібнпсті («Time Management», пріюнтаціѐ в прпстпрі; пхайність на рпбпчпму 

місці; ділпві ѐкпсті; безкпнфліктність; дптриманнѐ термінів викпнаннѐ 

важливих прпюктів; пунктуальність); прпактивність (здатність передбачати 

прпблеми та заппбігати їм; аналітичні навички й ширпке рпзуміннѐ бізнесу, 

щпб ефективнп інтерпретувати та передбачати пптреби; лідерствп); 

кпмунікативні навички (рпзуміннѐ кпмуніканта; навички писемнпгп 

мпвленнѐ; іншпмпвні вміннѐ длѐ фпрмуваннѐ ппзитивнпгп іміджу); навички 

партнерськпї взаюмпдії (швидка реакціѐ на запити; етичні ѐкпсті, зпкрема 
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ввічливість); управлінські ѐкпсті (рпзуміннѐ й дптриманнѐ правил гри в бізнесі 

та пплітиці); кпмандна рпбпта (кпмпетентний член кпманди; прпсуваннѐ 

спільних результатів); технічні та кпмп’ятерні навички (здатність 

викпристпвувати сучасні інфпрмаційнп-кпмунікаційні технплпгії); 

прпгнпстичність (здатність ухвалявати пбґрунтпвані рішеннѐ за відсутнпсті 

керівництва; здатність прпгнпзувати перспективи та шлѐхи їх реалізації). 

Окреме значеннѐ длѐ майбутньпгп публічнпгп службпвцѐ маять 

кпрппративні кпмпетентнпсті: знаннѐ кпрппративнпї етики; гптпвність 

працявати без упередженнѐ з усіма лядьми незалежнп від статі, 

націпнальнпсті, релігії чи культури; уміннѐ мпделявати ціннпсті й рпзрпблѐти 

етичні стандарти; навички рпбпти в кпманді; навички та вміннѐ спілкуватисѐ 

длѐ налагпдженнѐ діалпгу; прпгнпстичні вміннѐ прпдукувати нпві ідеї; 

навички управліннѐ кпнфліктами/пбгпвпреннѐ, рпзв’ѐзаннѐ рпзбіжнпстей; 

навички ппбудпви партнерських взаюмин; уміннѐ демпнструвати всебічне 

рпзуміннѐ і знаннѐ керівних принципів, інструментів управліннѐ прпюктами, 

викпристпвувати їх регулѐрнп в рпбпчих завданнѐх. 

Впднпчас велику пппулѐрність здпбули сертифікпвані прпграми, а 

саме: «Управліннѐ державним сектпрпм», «Жінки та державна пплітика», 

«Некпмерційне управліннѐ та лідерствп», «Міжнарпдне здпрпв’ѐ та права 

лядини», «Гптпвність дп надзвичайних ситуацій, націпнальна безпека та 

кібербезпека». 

Студенти прпхпдѐть стажуваннѐ абп здпбуваять кар’юрний досвід ѐк у 

державнпму, так і в приватнпму сектпрі. Випускники перебуваять на 

стажуванні абп знахпдѐть ппвну зайнѐтість у таких сектпрах: націпнальна 

безпека; Нья-Йпркська державна служба бпрптьби з терпризмпм; «NYS» 

відділ націпнальнпї безпеки та надзвичайних служб; Департамент 

внутрішньпї безпеки США; місцевий урѐд, містп Спрингфілд, штат 

Массачусетс; Департамент благпустрпя міста Олбані, пкруг Скенектай, Урѐд 

штату; Державний департамент державнпї служби штату Нья-Йпрк; 

Фінанспвий кпмітет Сенату штату Нья-Йпрк; державні фінанси; Нья-

Йпркський державний відділ бяджету; Група з управліннѐ державним 

фінансами; Федеральний урѐд; Управліннѐ звітнпсті урѐду; Адміністраціѐ 

спціальнпгп забезпеченнѐ; Університет житлпвпгп будівництва та міськпгп 

рпзвитку; пплітика пхпрпни здпрпв’ѐ; Нья-Йпркська державна аспціаціѐ 

медичних працівників; Департамент пхпрпни здпрпв’ѐ та спціальних ппслуг 

США; Служба ветеранів США; Неприбуткпва прганізаціѐ «Червпний Хрест».  

У прпцесі фпрмуваннѐ прпфесійнпї кпмпетентнпсті магістрів 

публічнпгп адмініструваннѐ застпспвуять такі активні й інтерактивні 
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метпди навчаннѐ: візуалізаціѐ, брейн-стпрмінг, складаннѐ семантичних 

графів, ппбудпва інтелект-мап, читаннѐ «зиґзаґпм», метпд ланцягпвих 

аспціацій, інтерв’я, «акваріум», дискусії, диспути, кейс-метпд, «зануреннѐ» 

у віртуальне середпвище, імітаціѐ, симулѐціѐ, «ситуаціѐ успіху», рпльпві, 

ділпві ігри, тпк-шпу, дебати, телешпу, презентаціѐ наукпвих відкриттів.  

Висновки та перспективи подальших наукових розвідок. Прпграмні 

результати регламентуять, щп післѐ завершеннѐ навчаннѐ випускники 

ппвинні вміти: аналізувати адміністративні прпблеми й рішеннѐ, 

застпспвуячи знаннѐ прп прганізаційне управліннѐ та лідерствп, 

прганізаційну структуру й культуру, системи лядських ресурсів, а такпж 

пплітичний і правпвий кпнтекст сучасних прганізацій державнпї служби; 

фпрмувати та пцінявати державну пплітику, публічні прпграми з 

викпристаннѐм набутих аналітичних знань і метпдплпгічних навичпк, зпкрема 

статистики, екпнпміки, пплітики; інкпрппрувати низку кпнституційних та 

етичних ціннпстей у пплітику, адміністративний аналіз та дії, а саме ппвагу й 

тплерантність дп лядей, перспективи рпзвитку пплітики; застпспвувати 

ппанпвані навички, експертизу та ціннпсті дп реальнпї пплітики, рпзв’ѐзаннѐ 

прганізаційних прпблем на пснпві  співпраці. 

Перспективи подальших наукових розвідок ппв’ѐзуюмп з 

дпслідженнѐм пспбливпстей фпрмуваннѐ культури ппведінки майбутніх 

фахівців у галузі публічнпгп адмініструваннѐ. 

ЛІТЕРАТУРА 
Бпгатирець, В. (2011). Парадигми підгптпвки державнп-управлінських кадрів у 

зарубіжних країнах ѐк приклад длѐ заппзиченнѐ длѐ України. Освіта регіону. 
Політологіѐ. Психологіѐ. Комунікації, 3, 27-32 (Bohatyrets, V. (2011). Paradigms of 
training of public administration personnel in foreign countries as an example for 
borrowing for Ukraine. Education of the region. Politology. Psychology. 
Communications, 3, 27-32). 

Bailey, M. L. (2005). Cultural competency and the practice of public administration. In M.F. 
Rice (Ed.), Diversity and public administration: theory, issues and perspectives, (pp. 
177-196). Armonk, NY: M.E. Sharpe. 

Berrett, D. (2015). New graduates test the promise of competency-based education. 
Chronicle of Higher Education. Retrieved from: http://chronicle.com/article/New-
Graduates-Test-the-Promise/230315 

Binghamton University. State University of New York (2018b). Master of Public 
Administration (MPA). Retrieved from: https://www.binghamton.edu/public-
administration/academics/index.html. 

Borrego, E., & Johnson, R. G. (2012). Cultural competence for public managers: managing 
diversity in today’s world. Boca Raton, FL: CRC Press. 

Bowman, J. S., West, J. P., Berman, E. M., & Van Wart, M. (2004). The professional edge: 
competencies in public service. Armonk, NY: M.E. Sharpe. 

Dunne, D., & Martin, R. (2006). Design thinking and how it will change management 
education. Academy of Management Learning and Education, 5 (4), 512-523.  

http://chronicle.com/article/New-Graduates-Test-the-Promise/230315
http://chronicle.com/article/New-Graduates-Test-the-Promise/230315


Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології, 2021, № 2 (106) 

481 

Evans, A. (2006). Demand for masters of public policy in public service. Paper presented at 
the Association for Public Policy Analysis and Management Spring Conference, Park 
City, UT, June 15-17. 

Kapucu, N. (2011). Developing competency based emergency management degree programs 
in public affairs and administration. Journal of Public Affairs Education, 17 (4), 501-
521. 

NASPAA. (2015). Accreditation standards for master’s degree programs in Public Policy, 
Affairs, and Administration. Retrieved from: 
https://naspaaaccreditation.files.wordpress.com/2015/02/naspaa-accreditation-
standards.pdf. 

Norman-Major, K. A., & Gooden, S. T. (2012). Cultural competency for public administrators. 
New York, NY: Routledge. 

Piskulich, M., & Mandell, M. (2007). Curricular competencies. NASPAA 
White paper. Retrieved from: https://naspaaaccreditation.files.wordpress.com/2014/
04/whitepapercompetencies.pdf. 

Raffel, J. A., Maser, S. M., & Calarusse, C. (2011). Accreditation and competencies in 
education for leadership in public service. In D. C. Menzel & H. L. White (Eds.), The 
state of public administration: Issues, challenges, and opportunities, (pp. 70-88). 
London: Routledge. 

Rice, M. F. (2008). A primer for developing a public service agency ethos of cultural 
competency in public services programming and public services delivery. Journal of 
Public Affairs Education,14 (1), 21-38. 

Shevchenko, A. (2016). The essence and structure of Masters’ of Public Administration core 
competencies in the USA. Comparative Professional Pedagogy, 7 (3), 62-68. 

Svara, J. H., & Brunet, J. R. (2004). Filling in theskeletal pillar: Addressing social equity in 
introductory courses in public administration. Journal of Public Administration 
Education, 10 (2), 99-109. 

U.S. Department of Labor. (2017). Bureau of Labor Statistics. Retrieved from: 
https://www.bls.gov/ooh/. 

РЕЗЮМЕ 
Фаст Алина. Фпрмирпвание прпфессипнальнпй кпмпетентнпсти будущих 

специалистпв пп публичнпму администрирпвания с исппльзпванием ппыта США. 
В статье проанализированы особенности формированиѐ профессиональной 

компетентности будущих специалистов в области публичного администрированиѐ 
на основе использованиѐ конструктивного опыта США. Выѐснены клячевые 
компетентности будущих специалистов в области публичного администрированиѐ 
в США: универсальные (способность возглавлѐть и управлѐть, принимать участие в 
политическом процессе и содействовать ему, анализировать, синтезировать, 
критически мыслить, решать проблемы и принимать решениѐ; формулировать и 
применѐть перспективы государственной службы; общатьсѐ и продуктивно 
взаимодействовать с различными группами населениѐ; специальные 
(фундаментальные), профессиональные (практичные – предметные). Особое 
значение длѐ будущего публичного служащего имеят корпоративные 
компетентности. Выѐснены программные результаты обучениѐ будущих 
специалистов в области публичного администрированиѐ. Определены дисциплины, 
которые формируят соответствуящие профессиональные компетентности. 
Проанализированы профессиональные стандарты. Отмечено, что университеты 
США ориентируят студентов на выбор специальности или специализации в 
зависимости от того, по каким видам публичного администрированиѐ и в каком 
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именно сегменте публичной сферы они хотели бы работать в будущем. Важное 
значение длѐ формированиѐ профессиональной компетентности имеет 
практическаѐ подготовка и стажировки. 

Ключевые слова: публичное администрирование, опыт США, 
профессиональнаѐ компетентность, методические основы, будущий специалист. 

SUMMARY 
Fast Alina. Formation of professional competence of future public administration 

specialists using the U.S.  experience. 
The article analyzes the features of the formation of professional competence of 

future specialists in the field of public administration based on the use of constructive 
experience of the United States. The key competences of future specialists in the field of public 
administration in the United States are clarified: universal (ability to lead and manage; 
participate in and facilitate the political process; analyze, synthesize, think critically, solve 
problems and make decisions; formulate and apply the prospects of state services; 
communicate and interact productively with different groups of the population; special 
(fundamental); professional (practical – subject). Corporate competences are of special 
importance for the future public servant. The formation of professional competence of future 
specialists in public administration is provided by such basic disciplines as: “Public Policy”, 
“Quantitative Analysis”, “Financial Management”, “Economics”, “Policy Implementation”, 
“Evaluation and Analysis of Public Policy”, “Organizational Management”. Students also have 
the opportunity to develop their own list of subjects, which is facilitated by the opportunity to 
take courses at various faculties of the university, including engineering, health care, 
medicine, history, computer science and so on. The program results stipulate that graduates 
should be able to: analyze administrative problems and decisions, applying knowledge of 
organizational management and leadership, organizational structure and culture, human 
resources systems, and the political and legal context of modern civil service organizations; to 
form and evaluate state policy, public programs using the acquired analytical knowledge and 
methodological skills, in particular statistics, economics, politics; to incorporate a number of 
constitutional and ethical values into policy, administrative analysis and action, namely 
respect and tolerance for people, prospects for policy development; apply mastered skills, 
expertise and values to real politics, solve organizational problems through cooperation. It is 
emphasized that U.S. universities orient students to choose a particular specialty or 
specialization depending on what type of public administration and in which segment of the 
public sphere they want and would work in the future. Practical training and internships are 
important for the formation of professional competence. Prospects for further scientific 
research are associated with the study of the peculiarities of the formation of a behavior 
culture of future professionals in the field of public administration. 

Key words: public administration, U.S. experience, professional competence, 
methodological principles, future manager. 

 

 




